
Вариант № 2306

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

В ответ на удар по пяточному сухожилию у человека происходит непроизвольное подошвен-
ное сгибание стопы. Составьте последовательность передачи нервного импульса по рефлектор-
ной дуге этого рефлекса, выбрав пять подходящих элементов из предложенных:
 

1)  вегетативный узел;
2)  спинномозговой узел;
3)  аксон двигательного нейрона;
4)  передние рога спинного мозга;
5)  двигательный нейрон в мозжечке;
6)  дендрит чувствительного нейрона;
7)  задние корешки спинномозгового нерва;
8)  двигательная зона коры больших полушарий.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 75412.


